



STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

Odbor právní a veřejných zakázek

náměstí Dr. E. Beneše 1/1, 460 59 Liberec 1

Všem dodavatelům

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka

Vyřizuje / telefon

V Liberci dne

PR/SM 5/23

Ing. Jana Kolomazníková

19.7.2023

CJ MML 169798/23

/485 243 497

Počet listů 1

Počet příloh 0

Počet listů příloh 0

Vysvětlení zadávací dokumentace I.

v rámci výběrového řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce:

„Oprava komunikace a parkovacích míst v ulici Sněhurčina, Liberec – II. etapa“

Vážení dodavatelé,

zadavatel tímto, v souladu se směrnicí rady č. 3RM Zadávání veřejných zakázek statutárním městem Liberec, poskytuje odpovědi na dotazy vznesené z řad dodavatelů k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

Žádáme zadavatele o doplnění zadávací dokumentace o výsledky rozborů asfaltových směsí, které mají být použité k recyklaci, na přítomnost PAU (polycyklických aromatických uhlovodíků).

Odpověď zadavatele k dotazu č. 1

Zadavatel má k dispozici výsledky vzorků a rozborů asfaltových směsí, které předá je vybranému zhotoviteli v dostatečné časové rezervě před zahájením činnosti.

Dotaz č. 2

Žádáme zadavatele o doplnění zadávací dokumentace o stavební povolení nebo souhlas s ohlášenou stavbou a vyjádření o existenci sítí a zařízení správců inženýrských sítí. Tyto dokumenty mohou obsahovat požadavky a informace, které nejsou uvedené v projektové dokumentaci ani v jiné části zadávací dokumentace, které jsou pro uchazeče důležité pro

realizaci stavby a pro stanovení nabídkové ceny, a je proto důležité je poskytnout uchazečům již ve fázi přípravy nabídky, nikoliv před zahájením realizace stavby.

Odpověď zadavatele k dotazu č. 2

Zadavatel nemá na tuto zakázku žádné stavební povolení. Předmětné práce jsou uvažovány jako provádění běžné stavební údržby, nevyžadující povolení – viz § 15 vyhlášky č. 104/1997 Sb., v platném znění. Bude-li zhotovitel vyžadovat příslušné potvrzení (tohoto uvažovaného způsobu realizace) od stavebního úřadu, bude mu zadavatelem doplněno (dodáno). Totéž platí o vyjádřeních k inženýrským sítím. Vzhledem k tomu, že předmětná stavební údržba se těchto sítí nedotýká, má zadavatel za to, že tento postup je dostačující.

Dotaz č. 3

V článku 4. odst. 4.1 přílohy č.3 zadávací dokumentace (smlouva o dílo) má uchazeč doplnit lhůtu pro realizaci díla, zároveň je v článku 3. odst. 3.3 smlouvy o dílo uvedeno, že součástí předmětu plnění (díla) je také zpracování dokumentace skutečného provedení stavby a geometrického zaměření skutečného provedení stavby, vč. geometrického oddělovacího plánu. Zpracování dokumentace skutečného provedení trvá obvykle 3-4 týdny od předání podkladů zpracovateli dokumentace skutečného provedení (podle náročnosti stavby a množství změn během výstavby) a zpracování geometrických plánů trvá obvykle 4-6 týdnů (podle náročnosti stavby).

Dále je v článku IV. zadávací dokumentace uvedeno, že lhůta pro dokončení výstavby je jedním z dílčích hodnotících kritérií).

Odpověď zadavatele k dotazu č. 3

Ano, jde o lhůtu pro provedení stavebních prací.

Zadavatel **neprodluhuje lhůtu pro podání nabídek**. Účastníci mohou i nadále podat svoji nabídku nejpozději do 31. 7. 2023 do 10:00 hodin prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK určeného k elektronickému podávání nabídek, umístěného na adrese <https://zakazky.liberec.cz/>, kde je rovněž dostupný podrobný návod na jeho použití (odkaz „Manuály“ v zápatí), linka technické podpory +420 538 702 719.

Děkujeme za projevený zájem

S pozdravem



Za zadavatele:

Ing. arch. Ing. Jiří Jand'ourek
náměstek primátora